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a) Sắp xếp nhóm nữ và 5 bạn nam: 6! cách 

Sắp xếp đổi chỗ 5 bạn nữ: 5! cách 

Vậy có: 6!.5!= 86400 cách.  
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b) Tìm hệ số của số hạng chứa 
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Số hạng chứa 6x  ứng với k thỏa: 15 3 6 3− =  =k k  

 

Vậy hệ số của số hạng chứa 6x  là ( )
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Số phần tử của KGM ( ) 4
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Gọi B: “chọn được ít nhất 3 quả cầu xanh” 

TH1: 3 xanh, đỏ: 3 1
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Tìm số hạng đầu và công sai của cấp số cộng ( )nu , biết rằng 
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a) Tìm giao tuyến của (SAC) và (SBD). 
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( ) ( )O SAC SBD   (2) 

Từ (1) và (2) ( ) ( )SO SAC SBD =   
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b) Chứng minh rằng MN  song song với mặt phẳng ( )SCD . 

Xét tam giác SAB  có M, N lần lượt là trung điểm của SA,SB / /  MN AB  

Mà / / ( ) / /AB CD gt MN CD  
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c) Tìm giao điểm của DM  và mặt phẳng ( )SBC . 
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